
Dragi prieteni,

Romanii, care erau stăpâni peste pământul unde se găsește Alba Iulia astăzi, foloseau 

Maris (Mureșul) pentru transportul sării din Apuseni. Partoșul, un cartier al orașului nostru, 

era folosit, după cum îi spune și numele, drept port. Limba latină era la ordinea zilei, și 

castrul legiunii XIII Gemina e la nici cinci sute de metri de centrul orașului.

După aproape 2000 de ani, avem marea plăcere de a vă invita, între 28 noiembrie și 1 

decembrie 2009, la Alba Iulia, pentru a lua parte la a XII-a ediție a Festivalul Național 

“Unitate și Prietenie” ®, cu tema De la romani la români.  Festivalul se adresează, după 

cum v-am obișnuit, patrulelor de exploratori și seniori și liderilor cercetași din România.

Pe parcursul celor 4 zile de festival vom descoperi latura antică a orașului nostru, și cum a 

ajuns de la un punct pe harta imperiului roman, capitala de suflet a României. Vom avea 

tot soiul de activități, vechi și lustruite, noi și interesante, și, desigur, surprize la tot pasul.

Înscrierile pentru a XII-a ediție încep pe 22 octombrie și se încheie pe 20 noiembrie, 

inclusiv. Pentru o experiență cât mai plăcută, nu doar în timpul festivalului ci și la 

pregătirea lui, vă încurajăm să vă înscrieți și în altă zi decât 20 noiembrie :), cum ar fi 

spus romanii, audaces, fortuna juvat!

În paginile ce urmează, veţi găsi cele mai importante informaţii cu referire la program, condiţii, taxa de 

participare şi înscriere. Pentru ultimele informaţii, vă aşteptăm pe www.unitatesiprietenie.ro, unde vom 

adăuga în continuu toate detaliile, pe măsură ce le inventăm. 

Vă așteptăm cu drag,

Echipa Unitate și Prietenie

http://www.unitatesiprietenie.ro/


Program

Pentru că romanii erau îndrăzneți, și noi suntem ca romanii, ne-am gândit să inovăm puțin 

la partea de program a festivalului de anul acesta. Ne dorim să avem chitări și chitariști, 

povești și depănare de amintiri, să reîntâlnim prieteni vechi și să legăm prietenii noi, dar și 

un program mai dinamic pentru participanți. 

Pentru început, atelierele sunt din nou comune pentru lideri, seniori și pentru 

exploratori, cu mențiunea că există posibilitatea să propunem un set de ateliere dedicate 

liderilor și seniorilor pentru care vă veți putea pre-înscrie pe site, înainte de începerea 

festivalului. 

Din cele două zile de ateliere cu care v-am obișnuit, păstrăm una, iar pe a doua o 

reinventăm într-o zi specială, de competiție, în care patrulele vor trebui să răspundă unui 

număr de provocări pe care nu le vom destăinui decât la momentul potrivit.

Pentru că ne-am simțit foarte bine anul trecut la târg, pentru că v-ați pregătit și s-a văzut, și 

am avut de învățat multe unii de la alții, ne-am hotărât să continuăm cu o a doua ediție a 

târgului.

Pentru aceasta, fiecare centru local va avea un stand, unde veţi avea posibilitatea să vă 

prezentaţi grupul, să prezentaţi ce activităţi aţi făcut, şi de ce nu, să îi invitaţi pe alţii la 

activităţile din anul ce vine. Vă propunem de asemenea ca la standul vostru să prezentaţi 

tradiţii locale, atât tradiţii cercetăşeşti cât şi tradiţii specifice zonei în care locuiţi. 

Pentru stand veţi avea disponibil un spaţiu, şi, dacă aveţi nevoie, o masă, dar nu veţi avea 

disponibil videoproiector. Am spus şi mai sus, lucrurile simple sunt cele mai bune lucruri. 

Totuşi, dacă aveţi ceva de prezentat la toată lumea de la UP12 (activitate naţională, 

internaţională) vă rugăm să ne scrieţi din timp pentru a vă putea înscrie pe 

lista prezentărilor din cadrul târgului. 
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Program pe zile

Sâmbătă – 28 noiembrie

• Sosirea participanților

Înscrierea pentru activitățile din cadrul programului alternativ

• Festivitatea de deschidere

Duminică – 29 noiembrie

• Prima sesiune de program alternativ (ateliere)

• A doua sesiune de program alternativ (ateliere)

• Târgul de prezentare al Centrelor Locale

Luni – 30 noiembrie

• Surpriză (atât spunem, că e rost și de fugit și de gândit)

• Festivitatea de închidere / Premierea

• Fiesta

Marți – 1 decembrie

• Moment imagine

• Plecarea participantilor

Câteva precizări:

– Ziua de sosiri este Sâmbătă, nu vineri, cum a fost în ultimii ani

– În încercarea de a vă oferi o experiență cât mai plăcută, există posibilitatea ca acest program să fie 

modificat

Ai o idee de activitate pentru UP12?

Echipa noastră pentru programe așteaptă idei de activități și voluntari care să le pună în 

practică! Dacă ești lider sau senior, și vrei să faci parte din echipa noastră de programe, 

intră pe site, uită-te la propunerile de ateliere, și dă-ne un mail!
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Facilități și cazare

Cazarea se va face în sala de sport a partenerului nostru, Colegiul Național “Horea, 

Cloșca și Crișan”, în același loc ca și anul trecut. Nu uitați acasă izoprenul și sacul de 

dormit! 

Pentru cei care sosesc cu mașina personală sau cu autobuzul, adresa este: Bulevardul 1 

Decembrie 1918, nr. 11

Ca să înfruntați mai ușor frigul de afară, pentru un ceai aburind, o cafea bună dimineața 

sau o ciocolată caldă pentru când aveți nevoie de energie, avem Taverna, un spațiu 

deschis tuturor la toate orele zilei și ale nopții. În timpul zilei, Taverna va putea fi folosită 

pentru mâncare, iar seara pentru cântece, povești și voie bună.

Și anul acesta dorim ca, în cadrul Tavernei, să vă oferim posibilitatea de a aduce 

mâncarea la voi, ca să nu mai trebuiască să mergeți voi la mâncare. Mai multe detalii, pe 

site :)

Centrul de presă

În Alba Iulia, toată lumea află din presa locală despre festival. Dar ce-ar fi ca și în orașele 

voastre să afle lumea de el, chiar de la voi? La cerere, vă vom pune la dispoziție un 

centru  de presă, cu calculator și acces la Internet, de unde să puteți transmite lumii 

întregi cum vă simțiți la UP12. 

Pentru a evita aglomerația, fiecare patrulă poate nominaliza un singur membru care să 

aibă acces în centrul de presă (acest membru NU poate fi liderul).

www.  unitate  si  prietenie  .ro   - contact@  unitate  si  prietenie  .ro   
Festivalul Național Unitate și Prietenie ® este organizat de Centrul Local Axente Sever Alba Iulia

http://www.unitatesiprietenie.ro/
mailto:contact@unitatesiprietenie.ro
mailto:contact@unitatesiprietenie.ro
mailto:contact@unitatesiprietenie.ro
mailto:contact@unitatesiprietenie.ro
mailto:contact@unitatesiprietenie.ro
http://www.unitatesiprietenie.ro/
http://www.unitatesiprietenie.ro/
http://www.unitatesiprietenie.ro/
http://www.unitatesiprietenie.ro/


Condiții de participare

Pentru a putea participa la festival, orice cercetaș, explorator, senior sau lider, trebuie 

să îndeplinească toate condițiile de mai jos:

• să fie membru activ al unui centru local al ONCR

• să aibă cotizația plătită la zi

• să aibă acordul scris al șefului de centru local (pe formularul de înscriere)

Adițional, patrulele trebuie să fi încheiat procesul de înscriere, inclusiv achitarea taxei de 

participare pentru întreaga patrulă, iar participanții individuali (lideri) să aibă procesul de 

înscriere încheiat și să achite taxa de participare.

Taxa de participare

Taxa de participare este de 20 de lei/persoană, și va trebui achitată integral la înscriere.

Termenul limită pentru plata taxei de participare, ca și cel pentru formularele de înscriere, 

este 20 noiembrie 2009. Atât taxa cât și formularele sunt obligatorii pentru înscrierea la 

festival.  Taxele de participare trebuie virate în următorul cont:

IBAN: RO85 RZBR 0000 0600 1042 0252

Contul este deschis la Raiffeisen Bank Sucursala Alba Iulia, ONCR Centrul Local 

“Axente Sever” Alba Iulia.

Important! 

Nu uitați să marcați transferul cu mențiunea UP12 și un element de identificare a 

patrulei sau participantului (spre exemplu, numele patrulei, al participantului, numele 

centrului local și numărul de persoane). Pentru a evita eventualele neplăceri, este 

indicat să păstrați o copie a ordinului de plată pe care să o aveți cu voi cand veniți la 

Alba Iulia.

Din taxa de participare se acoperă cazarea, participarea la activități, materialele 

informative și badge-ul festivalului.
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Metode de înscriere

Pentru înscriere, aveți trei posibilități:

1. Completați formularele de pe site, de la www.unitatesiprietenie.ro/up12/formulare/ și 

trimiteți formularele completate la secretariat@unitatesiprietenie.ro. (metodă 

recomandată)

2. Folosiți interfața web care va fi disponibilă în curând pe site-ul nostru

3. Luați formularele de pe www.unitatesiprietenie.ro/up12/formulare/, imprimați-le, 

completați-le și trimiteți-le la următoarea adresă

Str. Octavian Goga nr. 12,

510150 Alba Iulia, jud. Alba

cu mențiunea Pentru UP12

Indiferent de metoda de înscriere pe care o alegeți, trebuie să aduceți la festival acordul 

scris al șefului de centru local pentru componența grupului vostru. 

Termenul limită pentru înscriere este 20 noiembrie 2009!

Contact

Site-ul nostru este www.unitatesiprietenie.ro. Ne puteți găsi oricând la 

contact@unitatesiprietenie.ro, dar ne puteți contacta și direct, la adresele:

Program

Bogdan Goția

0727781690

gopo@unitatesiprietenie.ro

Secretariat

Andra Toth

0749270509

andra@unitatesiprietenie.ro

Financiar

Nicoleta Mihălțan

0740057853

nico@unitatesiprietenie.ro

În cazul în care aveți nevoie să ne contactați în scris, vă rugăm să o faceți la adresa

Str. Octavian Goga nr. 12,

510150 Alba Iulia, jud. Alba

cu mențiunea Pentru UP12
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